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Notulen ambtelijke werkgroep straatnaamgeving 7 februari 2023 

Aanwezig: (verslag),

en (voorzitter). 

Afwezig:  

 

Vaststellen notulen 

 Vaststellen notulen van 10-01-2023. 

 

Mededelingen 

 

 Iemand van de straatnamencommissie Beuningen zocht contact met 

de gemeente Nijmegen met een paar vragen over straatnaamgeving.  

Ze zijn o.a. hun verordening aan het updaten en vroegen om een 

voorbeeld. heeft de contactpersoon verwezen naar de Nijmeegse 

verordening. En verder telefonisch met hem gesproken. Hij vroeg ook 

of we ervaring hadden met cursussen over straatnaamgeving. Daar 

heeft enige ervaring mee, maar wel voor kinderen. Hij was blij 

met de informatie en zou nog contact opnemen als hij meer wil weten.  

 

Lopende zaken 

 Onderschriften Ulpia & Fabrica: nog oppakken met uitvoerders. Bellen 

en eventueel escaleren. 

 Winkelsteeg: kaart ? geeft aan dat dit nu bij

ligt en heeft hem uitgenodigd om aan te schuiven bij het 

volgende overleg van de werkgroep straatnaamgeving. Dat wordt 

dinsdag 14 maart. De straatnaamgeving in het deel van de Winkelsteeg 

rondom het Werkbedrijf heeft prioriteit, omdat er vergunningaanvragen 

zijn en er dus na verlening huisnummers toegekend moeten worden.

laat weten dat het mogelijk is dat adressen daar eventueel 

hernummerd moeten worden aan een nog te bepalen nieuwe 

straatnaam. In plaats van adressen aan de Nieuwe Dukenburgseweg.  

 Straatnaamborden St. Titussingel/ onthulling mei. heeft contact 

gehad met representatie en (communicatieadviseur van de 

griffie). Zij vinden het een goed idee om hier iets mee te doen. mailt 

de werkgroep het eerder besproken onderschrift om daar akkoord op te 

geven. En neemt contact op met Stadsbeheer in verband met de 

praktische uitvoering. merkt op dat ze na moeten denken over de 

borden op de splitsing tussen de St. Titussingel en de Turennesingel.  

 Straatnaamsuggestie Van der Goes van Naters en Wiardi Beckman. 

Zijn het geschikte namen voor straten? Waar zouden deze namen 

passen? Herman (Stuuf) Wiardi Beckman (Nijmegen 1904- Dachau 

1945) was een Nederlands politicus en verzetsman. Marinus van der 

Goes van Naters (Nijmegen 1900- Wassenaar 2005) was advocaat, 



 

 

   

   

 
 

natuurbeschermer en politicus. In Hatert zijn staatslieden vernoemd. 

In Hof van Holland verzetsmensen. Conclusie: we zetten beide namen 

op onze reservelijst voor eventueel toekomstig gebruik. informeert 

de aanvrager.  

Straat tussen Eerste Oude Heselaan en Tunnelweg 

 Betrekken bij een bestaande straat of eigen naam? Betrekken bij de 

Eerste Oude Heselaan. Waarom? Omdat betrekken bij  Kauwstraat en 

Tunnelweg niet logisch is. De straat sluit niet direct aan op de 

Kauwstraat en de Tunnelweg is een doorgaande weg. Bovendien is de 

straat zo klein dat een aparte straatnaam er weinig recht aan doet.  

 Zie voor context tekeningen huidige situatie en besluiten mbt 

Tunnelweg en Eerste Oude Heselaan.  

 wil dit graag weten om de juiste naam mee te kunnen 

nemen in een nieuw bestemmingsplan. informeert haar.  

Piet Verweijpad 

Besproken tijdens PO van 16-01-2023. 

Conclusie: geen straatnaam, maar wel andere vorm van aandacht voor Piet 

Verweij in verband met het bloemenwapen. formuleert in samenwerking 

met communicatie (  een antwoord voor de wethouder. Het is op 

dit moment niet duidelijk wie de uitvoering verder oppakt.  

Hof van Holland 

 Conceptvoorstel/ kaart bespreken. verwerkt de eerdere 

opmerkingen per mail van en  En zal een aangepaste 

kaart laten maken met duidelijker omkadering van de straten. De weg 

richting het Jo Heinsiushof willen we niet betrekken bij dat hof, maar bij 

de Claar Herckenrathstraat. Verder is werkgroep akkoord met de 

verdeling die en besproken hadden. Alleen het Griftpad aan 

de westkant laten aansluiten op de Truus Gelsingstraat. Op 14 maart 

ook even aan laten zien wat we met de nieuwe straatnamen van 

plan zijn. In de tussentijd bekijkt  hoe je precies met de auto op de 

nieuwe pleinen komt. (Sowieso via de westkant van Hof van Holland).  

Totaaloverzicht lopende projecten 

Op hoofdlijnen. Samen bekijken. Niet aan toegekomen. Naar agenda van een 

volgende vergadering.  

 



 

 

   

   

 
 

Vergaderen op dinsdagen 

Lukt dit inderdaad? Voortaan zo plannen? 

Ja, we houden in principe de eerste dinsdag van de maand aan. Tussen 10.30-

12.00. Al zal de volgende vergadering op 14 maart zijn, omdat dan kan 

aansluiten. 

Rondvraag 

 


